





## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága 2018. május 22-én (szerda) 14.00 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Községháza B épület Házasságkötő terme

**Jelen vannak:** Szabó László, a bizottság elnöke  
Hidvégi Julianna, a bizottság tagja  
Váradi Mária bizottság tagja  
Sztójka Tibor bizottság tagja  
Sztójkáné Boros Ildikó jegyzőkönyvvezető

**Meghívottként megjelent az ülésen:**

Köves Mihály polgármester  
Aratóné Vágner Margit alpolgármester  
Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző  
Gáborné Fekete Katalin Gondozási Központ vezetője  
Orodán Mária Dobozi Gondozási Központ Bölcsőde vezetője  
Nagy Istvánné Dobozi Mesekert Óvoda és Konyha  
intézményvezető helyettese  
Vácziné Urbanecz Annamária köztisztviselő

**Meghívottak:** Doboz Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata szerint

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke**  
Üdvözölte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a nyílt ülés határozatképes. Nagy Istvánné bizottsági tag jelezte a távollétét, így igazoltan van távol. Ezt követően a nyílt ülés napirendjére a következő javaslatot tette.

**Napirendi javaslat:**

**Nyílt ülés:**

- 1.) Döntés a civil szervezetek támogatására beadott kérelmekről  
**Előadó:** Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke
- 2.) Átfogó értékelés a 2017.évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról  
**Előadó:** Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző
- 3.) Tájékoztató a Gondozási Központ munkájáról  
**Előadó:** Gáborné Fekete Katalin Dobozi Gondozási Központ vezetője
- 4.) Indítható csoportok számának meghatározása, maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezése  
**Előadó:** Köves Mihály polgármester, Pujuné Deme Anita Dobozi Mesekert Óvoda és Konyha intézményvezető

Bejelentések

Kérdések, interpellációk

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem kézfelnyújtással szavazzon!**

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4

A Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

**54/2018.(V.22.) Sz. B. határozat**

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága a nyílt napirendi pontokat meghívó szerint elfogadja.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** Szabó László, a bizottság elnöke

**Az I. napirendi pont tárgya:** Döntés a civil szervezetek támogatására beadott kérelmekről

**A napirendi pont előadója:** Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke:** Egy civil szervezet adta be a kérelmét a képviselő neve Szabó János, az igényelt támogatás célja: „A Dobozi Polgárőr Egyesület 2018. évi működési feltételeinek biztosítása, az alapító okirat szerinti feladat ellátás érdekében. A támogatást az egyesület működésével kapcsolatban felmerülő költségekre fordítanánk pl.: gépjármű használatával kapcsolatos üzemeltetési és javítási költségek (alkatrészvásárlás, javítás költségei, gépjárműmosás), üzemanyag költségek, gépjármű felelőség biztosítás díja, kommunikációs költségek (szolgálati mobiltelefon előfizetési díja, elektronikus mobilfeltöltés, mobilinternet díja), egyéb kiadások (irodaszerek, adminisztrációs költségek, bankköltség), képzésekkel, rendezvényekkel kapcsolatban felmerülő egyéb költségek.”

Itt az igényelt támogatási összeg 350.000,-Ft.

A Szabó János úr felsorolta a működéssel kapcsolatos várható kiadásokat:

Üzemanyagköltségek:	500.000,- Ft
Formaruha:	450.000,- Ft
Gépjárművel kapcsolatos javítási és karbantartási költségek:	100.000,- Ft
Polgárőr eszközök (lámpa, távcső stb.):	100.000,- Ft
Szolgálati kerékpár vásárlás:	100.000,- Ft
Szolgálati kerékpárok üzemeltetésével kapcsolatos költségek:	100.000,- Ft
Kommunikációs költségek (telefon, internet):	100.000,- Ft

Saját gépkocsi használat költsége:	100.000,- Ft
Rendezvényekkel kapcsolatos költségek:	50.000,- Ft
Irodaszer, nyomtatvány:	50.000,- Ft
Védőital (ásványvíz):	50.000,- Ft
Gépjármű felelősség biztosítás díja:	30.000,- Ft
Bankköltség:	25.000,- Ft
Egyéb költségek:	10.000,- Ft

---

Összesen: 1.765.000,- Ft

Várható bevételek:

NEA pályázaton nyert támogatás:	500.000,- Ft
Beltlgyminisztériumi kiegészítő támogatás (300x 100 program):	400.000,- Ft
Békés Megyei Polgárőrök Szövetségétől várható bevétel:	390.000,- Ft
Önkormányzati pályázatból várható bevétel:	350.000,- Ft
Tagdíj:	112.800,- Ft
SZJA 1%:	12.200,- Ft

---

Összesen: 1.765.000,- Ft

Nekem a javaslatom 250.000,-Ft lenne, tavalyi év során is ennyit támogatás kaptak a polgárőrök.

Van -e valakinek más javaslata?

**Váradi Mária képviselő:** Én az előző bizottsági ülés alkalmával is elmondtam, hogy várhatóan a 3.000.000,-Ft-ot hogy ha fel tudjuk 5.000.000,-Ft-ra emelni, akkor célszerűnek látnám a civil szervezetek számára azt a pénzüsszeget megadni amit kérnek, hiszen a múltkor is elmondtam, hogy bizonyára azért 350.000,-Ft -ot kérnek, mert annyira van szükségük. Ezt szépen elő is terjesztetted, úgy hogy az én javaslatom az eredeti kért összeg.

**Sztojka Tibor bizottság tagja:** Mi volna ez az 5.000.000, Ft-os összeg, miből lehetne ez előteremtteni?

**Váradi Mária képviselő:** A 3.000.000,-Ft -os elkülönített összeg a civil szervezetek számára, akkor az 5.000.000,-Ft-ra történő felemelését javasolta képviselőtársam, polgármester úr mondta, hogy szívesen venné, ha javasolnánk hozzá forrást, tehát hogy miből, akkor én javasoltam az önkormányzati ingatlanok bérbeadását illetve térkő gyártásból való többletbevételt fedezetként.

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermekek Bizottságának elnöke:** Mindez szép és jó volna, ha mind ez összejönne és sikerülne. Reméljük, hogy ezt az elkülönített összeget sikerül megemelni.

Tehát akkor a módosító javaslat 350.000,-Ft, amit Váradi Mária képviselő terjesztett elő. Aki ezzel egyetért és elfogadja az kérem kézfelnyújtással jelezze!

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4

A Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága 1 igen szavazattal – 3 nem szavazattal – a következő határozatot hozta:

**55/2018.(V.22.) Sz. B. határozat**

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága a Dobozi Polgárőr Egyesület részére a 350.000,- Ft összegű támogatási javaslatot elutasította.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** Szabó László, a bizottság elnöke

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke:** Aki az 250.000,- Ft-tal egyetért, kérem kézfelnyújtással szavazzon!

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4

A Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága 3 igen szavazattal 1 tartózkodással – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

**56/2018.(V.22.) Sz. B. határozat**

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága 250.000,- Ft támogatást nyújt a Dobozi Polgárőr Egyesület részére a kérelme alapján felsoroltakra, az államháztartáson kívüli forrás átadásáról és átvételéről szóló 15/2013. (XI.29.) önkormányzati rendelet 4.§-a alapján. A kifizetés módja átutalás, vagy pénztárból való kifizetés.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** Szabó László, a bizottság elnöke

**Az II. napirendi pont tárgya:** Átfogó értékelés a 2017.évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

**A napirendi pont előadója:** Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző

**Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző:** Tisztelt Bizottság az írásbeli anyaghoz nincs kiegészíteni valóm.

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke:**

Van -e valakinek kérdése véleménye?

**Köves Mihály polgármester:** Nekem véleményem van. Egy nagyon bő tartalommal összeállított anyagot olvashattunk, néhány gondolatot szeretnék ezzel kapcsolatban elmondani. Összefügg a napirend a következő napirend témájával a Tájékoztató a Dobozi Gondozási Központ munkájáról című napirenddel. Én úgy gondolom, az anyag is említi, hogy 2016-tól a gyermekétkeztetést a szünidei gyermekétkeztetés váltotta föl, ez jóval bonyolultabb adminisztrációt és számviteli munkát jelent az érintetteknek, mint az addigi rendszer, én azt is megkockáztatom, hogy nem működik olyan jól maga a szünidei étkeztetés mint a korábbi nyári gyermekétkeztetés, ha azt tekintjük, hogy a szünidőben

étkezhetnek a gyerekek akkor igen, de nehezkesebb, bonyolultabb nehezebb vele elszámolni, többlet munkája van szinte minden szereplőnek az étkeztetéssel kapcsolatban, az adminisztratív szereplőkre gondolok, mint a amennyiben az étkezések számának növekedését vagy az étkezési napok számának a növekedését jelenti.

A gyermekjóléti feladatokat az állam, nagyon sok feladattal együtt az állam alul finanszírozza. Jelen pillanatban egy fő alkalmazására nyílik lehetőség a központi forrásból ezen a területen, a gondozási központ az önkormányzat saját erejének a biztosításával, a foglalkoztatást úgy oldja meg, hogy egy főt még oda rendel úgy is mint egy segítő munkaezre rendelkezésre áll a feladat ellátáshoz, így tudják az érintett dolgozók az intézmény elvégezni ezeket a feladatokat. Én úgy gondolom, hogy a gyermekjóléti feladatoknál az a központosítás, ami természetesen jogszabályi alapokon nyugszik, az olyan változásokat eredményezett...tehát jól működik a rendszer, köszönhető a dolgozók jó hozzáállásának. Itt a dolgozók alatt az intézményi dolgozókat értem és a módszertani központ dolgozóit is értem, tehát nagyon jól tudnak együtt dolgozni, ezt személyesen is tapasztaltam és én köszönöm szépen a jó hozzáállását az érintett területen dolgozóknak és nem biztos. hogy ez a változás ez a feladatellátás színvonalának az emelését jelenti. Hát természetesen a jogszabályfeltételeknek megfelelően kellett kialakítani, én jobbnak láttam volna, hogy ha az alapellátás területén működő személyi feltételeket javította volna a törvény alkotó és az országgyűlés az által, hogy nem egy embert hanem kettő főt tudnánk alkalmazni, hiszen a helyi szakemberek tudják legjobban és azok állnak legközelebb a problémákhoz és azt tudjuk és megállapíthatjuk, hogy a probléma megoldása az a legközelebb állókon múlik elsősorban és nem pedig azon hogy hova telepítenek egy-egy hatáskört, vagy egy -egy feladatellátást.

A családon belüli erőszakot jelöltem még meg az anyag áttanulmányozásakor. A jelzőrendszer Dobozon jól működik, mutatják ezt a felszínre került esetek. Én nagyon sajnálom, hogy ennyi negatívum, tehát gyermekbántalmazás és különböző családon belüli erőszakkal kapcsolatos problémák merülnek föl és hát ezekkel is foglalkozni kell. Természetesen a problémák megoldása iránti elkötelezett maga a szakember gárda és azáltal, hogy ezek a problémák eljutnak a szakemberekhez azt jelenti, hogy azért mindenki figyel a másokra lehetősége szerint és azok a személyek azok a szervezetek ellátják a feladataikat, amelyek a vegyes munkakörökhöz, vagy akár a rendőri körökhöz vagy a rendőrséghez, védőnői feladatokhoz gyermekorvosi, intézményi feladatokhoz kapcsolódnak. Én köszönöm szépen a részletes tájékoztatót.

**Molnárné dr. Tarkovics Márta jegyző:** Annyi véleményem lenne az anyaggal kapcsolatosan, hogy messzemenőleg egyet érve azzal a gondolattal, hogy a döntéseknek ott kell megszületnie, ahol első fokon e legközelebb van a lakossághoz, ugyan akkor bizonyos döntéseknél nem baj, ha van kellő távolság a döntéshozó és az érintett családok között. Sokkal könnyebb a napi kapcsolatot kialakítani azokkal a családokkal, ahol egy védelembevétel vagy egy családból való kiemelés történik, hogy ha nem mi hozzuk meg ez a döntést, hanem a csabai Gyámhivatal, tehát sok esetben amennyi hátránya, van annyi előnye is. Nagyobb a fegyelmező ereje, vagy a visszatartó ereje egy idegen hatóság által hozott döntésnek, mint hogy helyben. Akkor a családok ellenállását vagy ellenőrzését előhozhatja az, ha a döntést itt helyben hozzuk meg. Tehát nem minden esetben gondolom azt, hogy rossz dolog, de azt gondolom, hogy a kezdeti idegenkedés után, ez bevált, tehát nem vált hátrányára az érintett családoknak. ha egy kicsit jobban odafigyelnek, hogy egy kvázi kívülről jött hatóság is előírásokat szab meg, magatartási szabályokat a számára.

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke:** Van-e valakinek még véleménye? Ha nincs akkor, aki a határozati javaslatot elfogadja az kérem kézfelnyújtással jelezze!

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4

A Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága 4 igen szavazattal– ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

**57/2018.(V.22.) Sz. B. határozat**

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletét képező „Átfogó értékelés a 2016. évben ellátott gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokról” szülő beszámolót.

**Felelős:** Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző

**Határidő:** azonnal

**Az III. napirendi pont tárgya:** Tájékoztató a Gondozási Központ munkájáról

**A napirendi pont előadója:** Gáborné Fekete Katalin Gondozási Központ vezetője

**Gáborné Fekete Katalin Gondozási Központ vezetője:** A leírtakat nem kívánom kiegészíteni, hogy ha van kérdés arra szívesen válaszolok. Köszönöm szépen a testület munkáját, a velünk közösen végzett munkáját. Jó így dolgozni, hogy mindig nyitott fülekre talál az igényünk, kérésünk. Én is köszönöm a kollégák munkáját, hisz azt gondolom, hogy a sikeres munka a jó csapat nélkül nem jöhetett volna létre.

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke:** Van-e valakinek kérdése, véleménye?

**Köves Mihály polgármester:** A véleményemet szeretném elmondani. Egy nagyon részletes, szakmai munkát tartalmazó anyagot, tájékoztatót olvashattunk ezt szeretném leg először is megköszönni. Szeretném megköszönni az intézményben dolgozók szakmai munkáját. Nagyon jól együtt tudunk dolgozni az intézmény vezetésével és az ott dolgozókkal is nagyon jó a munka kapcsolat. Az a cél, amit évekkkel ezelőtt a képviselő testület kitűzött, hogy az ellátottak az alapellátásban résztvevők, részesültek számának a növekedését éri el az intézmény, az teljesült. Ezt a szakmai munka ellenőrzése, valamint a pénzügyi ellenőrzést végző Magyar Államkincstár is megállapította, hiszen azok a szakmai ellenőrzések mind-mind pozitív ellenőrzéssel jártak, amelyek idő közben végrehajtásra kerültek.

2018. év úgy látszik, hogy az ellenőrzések éve lesz, hiszen a gondozási központot most már mindenki fogja ellenőrizni, szerintem nincs már olyan ellenőrző hatóság, akiket még nem hívtak volna ide. Szokott ilyen ellenőrzés lenni, 2015-ben ha jól emlékszem, aminek a lezárásáról most kaptuk meg az értesítést nem régiben és ez az esztendő is erről fog szólni. Úgy gondolom, hogy az a csapatszellelem, az a szakmai felkészültség, ami az intézményben észlelhető és tapasztalható, az azért mindenkinek biztosíték arra, hogy a képviselő testület általi tett elvárások teljesüljenek és azok a szakmai normák is betartásra kerüljenek,- amik természetes a jogszabályok betartását tekintve- és bízunk abban hogy a bölcsőde felújítása is a nyáron végrehajtható. Minden erőnkkel azon vagyunk, hogy



ezek a munkálatok határidőben elvégezhetőek legyenek, elvégzésre kerüljenek. A holnap utáni testületi ülésen is hozni fogunk egy kiegészítő döntést a pályázattal kapcsolatosan. Megkaptuk az elvi hozzájárulását a felújítás tartalmi változásához a minisztériumtól és már úgy tűnik, hogy zöld utat fog kapni a közbeszerzési eljárásnak előkészítése erre mindenképpen nagy szükség is van hiszen, az idő kegyetlenül telik, de én úgy gondolom, hogy látva az egészségház munkálatait akkor minden bizodal munk jogos hiszen határidőben elvégezhetőek a munkálatok. A Gondozási Központnál is a közelmúltban tehát a bölcsődét tekintve is egy jelentős fejlesztés, egy szakmai anyag pótlás, beszerzés került végrehajtásra ez mindenképpen pozitív dolog úgy gondolom és azok az elvárások azok az igények maradéktalanul kielégítésre kerültek, amelyek meg fogalmazódtak itt a támogatások felhasználása során és én ezt nagy örömmel tapasztalom, hogy az ellátottak azok a mindennapokban jól élik meg ezeket a változásokat. Várják, elvárják azokat a fejlesztéseket, amelyeket mi már végrehajtottunk. Gondolok itt a kis busszal történő ki-beszállításra, tehát innen már visszalépni nyilván nem is szeretnénk, ami nagyon nehéz lenne, de előre lépni természetesen lehetséges, de én ezt minden féleképpen pozitív dolognak tartom. Köszönöm szépen a munkáját ismétlem az intézményben dolgozóknak.

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermekek Ügyek Bizottságának elnöke:**

Van -e valakinek kérdése, véleménye? Ha nincs akkor én is szeretném a véleményemet kifejezni az intézményvezető asszony fele és minden munkatársatoknak, hogy nagyon komoly és úgy gondolom mindent elmondó, mert itt a statisztikai adatok kezdve minden adatot tartalmaz ez a tájékoztató. Nagyon jó vízhang jön tőletek, én is a faluban ahogy járkálok és a mindenkivel beszélget az ember, hogy nagyon komoly szakmai munka folyik nálatok és azt szeretné mondani, hogy így tovább és további sok sikert és jó munkát nektek és köszönjük szépen ezt a tájékoztatót.

Aki egyet ért a határozati javaslattal az kérem kézfelnyújtással szavazzon!

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül– a következő határozatot hozta:

**58/2018. (V.22.) sz. képviselő-testületi határozat**

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a

Dobozi Gondozási Központ munkájáról szóló tájékoztatót.

**Felelős:** Köves Mihály polgármester

**Határidő:** azonnal

**Az IV. napirendi pont tárgya** Indítható csoportok számának meghatározása, maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezése

**A napirendi pont előadó:** Köves Mihály polgármester, Pujuné Deme Anita Dobozi Mese kert Óvoda és Konyha intézményvezető helyettese Nagy Istvánné

**Nagy Istvánné Dobozi Mese kert Óvoda és Konyha intézményvezető helyettese:**  
Köszönöm szépen a leírtakat nem kívánom kiegészíteni, ha kérdésetek van, arra szívesen válaszolok.

**Köves Mihály polgármester:** Én annyit szeretnék elmondani, hogy a hat csoport fenntartása, indítása az nem is kérdés a képviselő testület részéről, bízom benne, hogy korábbi döntésünknek megfelelően fog dönteni a képviselő testület a csütörtöki ülésén és mind a szülők mind az óvodai szakmai kollektíva, mind pedig a gyerekek érdekei azt kívánja, hogy nagyobb csoportszámokban, kisebb csoportlétszámmal történjen a feladatellátás az óvodában. Ehhez a feltételek adottak, én úgy gondolom és nagyon örülünk annak, hogy nem drasztikus a létszámcsökkenés, az előrejelzések, a várható születések stb., ellenére sem fog, nagyon jelentős létszám csökkenés bekövetkezni a gyerekeknel az óvodai ellátásban és várhatóan a Dobó utcai óvoda felújítását követően még jobb lesz a dobozi óvodába járatása a gyerekeknek. Az óvodában nem tapasztalható egyébként a jelentős- néhány esetet kivéve- gyermekelvitel, akár a békéscsabai, akár gyulai óvodába járatás. Az iskolánál sajnos előfordul és én úgy gondolom, hogy ez minden féleképpen az óvodába folyó szakmai munkát is dicséri.

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke:**

Van -e valakinek kérdése, véleménye? Aki egyet ért a határozati javaslattal, az kérem kézfelnyújtással szavazzon!

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül– a következő határozatot hozta:

**59/2018. (V.22.) sz. képviselő-testületi határozat**

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Dobó utcai Mesekert Óvoda és Konyha intézményben a 2018/2019-as nevelési évben indítható csoportok számát 6 csoportban állapítja meg, engedélyezi tovább a 6 csoport fenntartása esetén is a Dobó utcai óvodaépületben a csoportlétszámok 20 %-kal való túllépését

**Felelős:** Köves Mihály polgármester

**Határidő:** azonnal

**Bejelentések**

**Kérdések, interpellációk:** nem volt.

Mivel több napirendi pont nem volt a bizottság elnöke megköszönte a hozzászólásokat, javaslatokat és a bizottsági ülést 14,24 órakor bezárta és szünet nélkül a zárt ülés tartását rendelte el.



Szabó László  
biz. elnöke

k.m.f.t.



Váradi Mária  
biz. tagja

## J E L E N L É T I Í V

**Készült: a Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Gyermek  
Ügyek Bizottságának 2018. május 22. napján (kedd) megtartott nyílt ülésén  
megjelentekről.**

N é v:

Aláírás:

Szabó László biz. elnöke

*Szabó László*

Hidvégi Julianna biz. tag

*Hidvégi Julianna*

Váradai Mária biz. tag.

*Váradai Mária*

Sztojka Tibor biz. tag.

*Sztojka Tibor*

Nagy Istvánné biz. tag.

*Nagy Istvánné*

Köves Mihály polgármester

*Köves Mihály*

Aratóné Vágner Margit alpolgármester

*Aratóné Vágner Margit*

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző

*Molnárné dr. Tarkovács Márta*

Békési Mihály Tibor képviselő

.....

Puju János Zoltán képviselő

.....

Zsigmond Károly ált. isk. igazgatója

.....

Gáborné Fekete Katalin Gondozási Központ vezetője

*Gáborné Fekete Katalin*

Pujuné Deme Anita Mesekert Óvoda vezetője

.....

Orodán Mária bölcsőde vezetője

*Orodán Mária*

Hursán Dominika védőnő

.....

Sztojka Tímea védőnő

.....

Vácziné Urbanecz Annamária köztisztviselő

*Vácziné Urbanecz Annamária*

Sztojkané Boros Ildikó köztisztviselő, jkv. vez.

*Sztojkané Boros Ildikó*

Farkasné Horváth Zsuzsanna köztisztviselő

.....

*Nagy Istvánné*

*Nagy Istvánné*

.....

.....



**Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága**

**M E G H Í V Ó**

.....  
.....  
Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága meghívja **2018. május 22-én (kedd) 14.00 órakor** tartandó nyílt, illetve zárt ülésére.

**Az ülés helye:** Községháza B épület Házasságkötő terme

**Nyílt ülés:**

- 1.) Döntés a civil szervezetek támogatására beadott kérelmekről  
**Előadó:** Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke
- 2.) Átfogó értékelés a 2017. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról  
**Előadó:** Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző
- 3.) Tájékoztató a Dobozi Gondozási Központ munkájáról  
**Előadó:** Gáborné Fekete Katalin intézményvezető
- 4.) Indítható csoportok számának meghatározása, maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezése  
**Előadó:** Köves Mihály polgármester, Pujuné Deme Anita Eszter óvodavezető

Bejelentések

Kérdések, interpellációk

**Zárt ülés:**

- 1.) Lakhatási támogatás iránti kérelmek elbírálása  
**Előadó:** Vácziné Urbanecz Annamária köztisztviselő
- 2.) Gyermekek és fiatal felnőttek támogatása iránti kérelmek elbírálása  
**Előadó:** Vácziné Urbanecz Annamária köztisztviselő
- 3.) Eseti rendkívüli települési támogatás iránti kérelmek elbírálása  
**Előadó:** Sztojkané Boros Ildikó köztisztviselő

Megjelenésére feltétlenül számítok.

**D o b o z, 2018. május 16.**

**Szabó László sk.  
biz. eln.**





# DOBOZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

## SZOCIÁLIS ÉS GYERMEK ÜGYEK BIZOTTSÁGA

**Tárgy:** Döntés a civil szervezetek  
támogatására beadott kérelmekről

**Sorszám:**  
**Döntéshozatal módja:**  
egyszerű szótöbbség  
**Tárgyalás módja:**  
nyilvános ülés

### E L Ő T E R J E S Z T É S a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága 2018. május 22-i bizottsági ülésére

Tisztelt Bizottság!

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli pénzeszköz átadás-átvételéről szóló 15/2013. (XI.29.) önkormányzati rendelet 4.§-ában foglaltak alapján, Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete és Szerveit Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2016 (I.29) önkormányzati rendelete 2. mellékletében hatalmazta fel a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságát arról, hogy átruházott hatáskörben végezze a civil ügyekkel kapcsolatos döntéseket. A 2018. május 22-i bizottsági ülésre benyújtott támogatási kérelmek száma: 1 db.

A beadott kérelmeket kérelmezőként az alábbi táblázat tartalmazza.

	Kérelmező neve	Igényelt összeg
1	Dobozi Polgárőr Egyesület	350.000,- Ft

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a fenti táblázatában felsorolt kérelemben hozza meg a döntést.

Felelős: Szabó László bizottsági elnök  
Határidő: értelem szerint

**Doboz, 2018. május 17.**

**Szabó László sk.  
bizottsági elnök**





DOBOZI POLGÁRPÉNTESZTERI HIVATAL		
Dátum: 2018 MÁJ. 07		
Előzetes: T/1288	Előadó: K	mel: .....db
Előadó:	Utószám:	Előadó:

1. melléklet a 15/2013. (XI.29.) rendelethez

### ADATLAP

az államháztartáson kívüli forrás átadásáról és átvételéről szóló Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 15/2013. (XI.29.) KT rendelete alapján benyújtott kérelemhez

I.

Kérelmező szervezet, vagy kérelmező

Neve:

Dobozi Polgárőr Egyesület

Székhelye(lakcíme):

5624 Doboz, Kossuth tér 3. sz.

Természetes kérelmező esetén születési idő, helye:

Adószáma:

19062451-1-04

Képviselő neve:

Szabó János

Számlavezető pénzüintézet megnevezése:

Békés Takarékszövetkezet

Bankszámlaszám:

53600037-10002450

Cégjegyzékszám:

Bírósági nyilvántartásba vétel száma (alapítvány esetén alapító okirat, egyesület esetén alapszabály, egyéb kérelmező esetén létezés, működés célját hitelesen igazoló okirat másolata):

Pk.60.091/1992/4. Nyilvántartási szám: 911

Igényelt támogatás célja:

A Dobozi Polgárőr Egyesület 2018. évi működési feltételeinek biztosítása az alapító okirat szerinti feladatellátás érdekében. A támogatást az egyesület működésével kapcsolatban felmerülő költségekre fordítanánk pl. gépjármű használatával kapcsolatos üzemeltetési és javítási költségek (alkatrészvásárlás, javítás költségei, gépjárműmosás), üzemanyag költségek, gépjármű felelősség biztosítás díja, kommunikációs költségek (szolgálati mobiltelefon előfizetési díja, elektronikus mobilfeltöltés, mobilinternet díja), egyéb kiadások (irodaszerek, adminisztrációs költségek, bankköltség), képzésekkel, rendezvényekkel kapcsolatban felmerülő egyéb költségek.

A támogatás felhasználásának módja:

Az alapító okirat szerint a közrend és közbiztonság védelmével kapcsolatos tevékenység során felmerülő kiadások kiegyenlítésére használnánk fel a támogatás összegét.

Igényelt támogatási összeg: 350.000,- Ft

Az egyéb pályázat költség számítása:

Működéssel kapcsolatos várható kiadások:

Üzemanyagköltségek:	500.000,- Ft
Formaruha	450.000,- Ft
Gépjárművel kapcsolatos javítási és karbantartási költségek:	100.000,- Ft
Polgárőr eszközök (lámpa, távcső stb.)	100.000,- Ft
Szolgálati kerékpár vásárlás:	100.000,- Ft
Szolgálati kerékpárok üzemeltetésével kapcsolatos költségek:	100.000,- Ft
Kommunikációs költségek (telefon, internet):	100.000,- Ft
Saját gépkocsi használat költsége:	100.000,- Ft





